
Településüzemeltetés, mindennapi szolgáltatások 

 

Révleányvár mindennapi működtetése – a településüzemeltetés – azoknak a feladatoknak az 

összessége, amelyekről sokszor akkor veszünk tudomást, amikor valami nem működik, pedig a 

háttérben folyamatos, szervezett munka zajlik. Az önkormányzat célja, hogy a közterületek rendezettek 

legyenek, a szolgáltatások kiszámíthatóan működjenek, és a lakosság biztonságban, kulturált 

környezetben élhessen. A település adottságai – a Tisza közelsége, a csapadékosabb időszakok, az árkok 

és vízelvezetők szerepe, valamint az erdős, külterületi részek – különösen fontossá teszik a rendszeres 

karbantartást és a megelőző jellegű feladatellátást. 

A településüzemeltetés egyik legláthatóbb területe az utak, járdák és árkok karbantartása. 

Révleányváron az önkormányzat folyamatosan figyeli az úthibákat, kátyúkat, padkasüllyedéseket, a 

járdák állapotát, és – a rendelkezésre álló kapacitások és források szerint – ütemezetten végzi a 

javításokat. Kiemelt feladat a csapadékvíz-elvezető rendszer (árkok, átereszek, befolyók) tisztítása és 

karbantartása, mert ez nemcsak a közlekedést, hanem a házak és kertek védelmét is szolgálja. Sok 

problémát megelőz, ha az átereszek nem dugulnak el, az árkokban van lefolyás, és a víz nem áll meg 

hosszabb ideig az úttest mellett. 

A közvilágítás is olyan terület, amely közvetlenül érinti a biztonságot és a komfortérzetet. A 

meghibásodásokat az önkormányzat jelzések alapján rögzíti, továbbítja a szolgáltató felé, és nyomon 

követi a javításokat. A település célja, hogy a hibák elhárítása minél gyorsabb legyen, ugyanakkor a 

javítási határidők sokszor a szolgáltatói ütemezéstől is függenek. Éppen ezért különösen fontos, hogy a 

lakosság jelezze, ha tartósan nem működik egy lámpa, vagy villog, gyengén világít. 

A közterületek rendben tartása – zöldfelület-kezelés, fűnyírás, parkok, játszótéri környezet, temető 

környéke, közterületi fák és bokrok – szintén folyamatos feladat. Tavasszal és nyáron a vegetáció gyors 

növekedése miatt a munka intenzívebb: a fűnyírás, a gallyazás, az út menti beláthatóság javítása, a 

parlagfű és inváziós növények visszaszorítása kiemelten fontos. Ősszel a lombgyűjtés, télen pedig a 

síkosságmentesítés és a hóeltakarítás kerül előtérbe. Az önkormányzat célja, hogy a közlekedés 

biztonságát szolgáló beavatkozások időben megtörténjenek, különösen a meredekebb, kritikusabb 

szakaszokon és az intézmények környékén. 

A településüzemeltetéshez tartozik a köztisztaság és a hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó 

együttműködés is. A szervezett hulladékszállítás szolgáltatói feladat, ugyanakkor az önkormányzat 

helyben segíti a tájékoztatást, kezeli a felmerülő lakossági jelzéseket, és együttműködik az illegális 

lerakók felszámolásában, megelőzésében. A tapasztalat az, hogy az ilyen pontok kezelése akkor a 

leghatékonyabb, ha gyors jelzés érkezik, és a helyszínt pontosan be lehet azonosítani. 

Fontos terület a közterületi infrastruktúra karbantartása is: buszmegállók, tájékoztató táblák, átereszek, 

csapadékvíz-rácsok, kisebb műtárgyak, játszótéri elemek állapotának figyelése. Ezeknél az 

önkormányzat alapelve a balesetmegelőzés: ami veszélyes, azt mielőbb javítani, lezárni vagy cserélni 

kell, még akkor is, ha a végleges megoldás később készül el. 

Révleányváron a településüzemeltetésben jellemzően nagy szerepe van a helyi erőforrásoknak és a 

szervezett munkának. Az önkormányzat törekszik arra, hogy a rendelkezésre álló eszközökkel és emberi 

kapacitással a legfontosabb feladatok mindig prioritást kapjanak: az intézmények környéke, a főbb 

közlekedési útvonalak, a vízelvezetési gócpontok, valamint a közbiztonság szempontjából lényeges 

területek. A cél az, hogy a település működése kiszámítható legyen, és a szolgáltatások – még 

korlátozott források mellett is – stabilan, folyamatosan rendelkezésre álljanak. 



A lakossági együttműködés ebben kulcskérdés. Ha egy áteresz eltömődik, egy közvilágítási lámpa nem 

működik, egy útpadka veszélyessé válik vagy egy közterületi faág balesetveszélyes, a gyors jelzés sokszor 

napokat-heteket jelenthet a megoldásban. Az önkormányzat ezért kéri, hogy a problémákat lehetőség 

szerint pontos helymegjelöléssel, lehetőleg fotóval jelezzék, mert ez segíti a gyors beazonosítást és az 

ütemezést. 

Önkormányzati célként Révleányvár továbbra is arra törekszik, hogy a településüzemeltetés a 

mindennapokban „észrevétlenül jól működjön”: a közterületek rendezettek legyenek, a közlekedés 

biztonságos maradjon, a közvilágítás megfelelően működjön, a csapadékvíz a lehető legkevesebb kárt 

okozza, és az alapvető szolgáltatások a lakosság számára stabilan elérhetők legyenek. A település 

adottságait és a rendelkezésre álló forrásokat figyelembe véve az önkormányzat a következő időszakban 

is a megelőző karbantartásra, a gyors hibakezelésre és a lakossági jelzések érdemi feldolgozására helyezi 

a hangsúlyt. 

 


